



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nome do Produto

Espatula Lisa Inox Cabo Bimateria 150mm Flux

Referência

FELICB150

EAN

5600365987128

DADOS TÉCNICOS

Medidas Produto: 268.00 x 150.00 x 30.00 mm

Peso Produto: 0.22 Kg

Caixa Pequena: 6 Uni

Caixa Grande: 72 Uni



DESCRIÇÃO



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET



Name Product

Smooth Stainless Steel Spatula Bi-material Handle (150 mm) Flux

Reference

FELICB150

EAN

5600365987128

TECHNICAL DATA

Product Measurements: 268.00 x 150.00 x 30.00 mm

Product Weight: 0.22 Kg

Small Box: 6 Units

Large Box: 72 Units

DESCRIPTION



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nombre del Producto

Espátula Lisa de Acero Inoxidable Mango Bimaterial (150 mm)

Referência

FELICB150

EAN

5600365987128

DATOS TÉCNICOS

Medidas Producto: 268.00 x 150.00 x 30.00 mm

Peso Producto: 0.22 Kg

Caja Pequeña: 6 Unidades

Caja Grande: 72 Unidades

DESCRIPCIÓN



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE



Nom du Produit

Spatule Lisse Inox Manche Bi-matière (150 mm) Flux

Référence

FELICB150

EAN

5600365987128

DONNÉES TECHNIQUES

Dimensions du produit : 268,00 x 150,00 x 30,00 mm

Poids du produit : 0,22 Kg

Petite boîte : 6 unités

Grande boîte : 72 unités

DESCRIPTION